



5台手术进行中,突然停电了!

■昨天上午省中西医结合医院罕见停电3小时,院方启动应急机制,确保手术未受影响
■电力部门现场抢修,初步查明,医院内部设备故障导致电源跳闸停电

昨天上午9点31分起,江苏省中西医结合医院因为停电,门诊大楼停摆,挂号、收费、拿药、看病几乎瘫痪。不过,由于使用了备用电源和应急方案,重症监护室、透析室影响不大,手术室手术全部顺利完成。中午11点55分,照明用电恢复供应,到昨天12点40分,所有电脑挂号系统和设备仪器开始恢复供电。至下午4点,医院供电设备抢修完成。目前,初步排查结果显示,医院1号电源有故障,导致备用2号电源也无法启用。

现代快报记者 刘峻



一网友拍的医院停电后的情景



供电部门将应急发电车开到现场
现代快报记者 刘峻 摄

上午9点31分 医院突然停电了

昨天上午9点31分,正是省中西医结合医院一天里最忙碌的时刻,7台电梯上上下下,医院门诊大楼的诊室、挂号也是非常繁忙,每个窗口都排了十多个人。谁也没有想到,在这关键的当口医院突然停电了。为了应对突发的停电事件,医院一般都是双路供电。可昨天省中西医结合医院,1号电源出了问题后,工作人员迅速将2号电源闸推了上去,更意外的事情发生了,不到10分钟,2号电源也停电了。

54岁的张师傅昨天一早就来医院看病。“我胸闷,早晨8点过来看病的,片子拍好了,心电图也做了,药单子也拿到了,准备拿药挂

水,刚准备交钱就停电了。医院电脑用不起来,没有办法划价。”张师傅很郁闷,只能等着。

突然停电后,医院门诊大楼几乎停摆,电脑用不起来,照明灯全部熄灭,扶梯、电梯也停了,甚至医院食堂也因为停电烧不了饭。药品需要电脑划价,患者即使看好了病,也暂时拿不到药。停电后,空调停止了运转,由于室外气温已经达到30摄氏度以上,室内温度也渐渐升高,很多患者在医院内也待不住,索性坐到门口阴凉处等待。

省中西医结合医院一天门诊量有两三千人,昨天受停电影响的患者有数百人之多。

启动应急机制 保障手术正常进行

由于停电事故发生突然,医院迅速启动应急机制,第一时间派了电梯维修工,打开电梯,困在电梯内的人员全部安全走出。最为关键的手术室,有5台手术正在进行中,由于有不间断蓄电应急设备,5台手术安全完成。

门诊受影响最大,几乎接近停摆,医生为已就诊的门诊患者开具手工处方,对未就诊患者进行疏导,并承诺挂号3日内有效,

由于担心电力迟迟得不到恢复,医院方面迅速与供电部门联系,供电部门派出了应急车和抢修人员到达医院。

医院工作人员介绍,所有值班的人员,包括办公室人员、保安全部上岗进行疏导工作,对积压的患者进行劝说,患者可以转到别的医院,如果确实不想离开,可以等到下午,预计下午电力就可以恢复,再进行就医。

急诊患者可以拿药 输液室手机照明

对于急诊的患者,医院则有另外的应急方案。如果病情紧急,有相关身份证明即可拿到急救药物,有的甚至免费给药。在急诊大厅内,现代快报记者就遇到了1岁的明明(化名),明明的妈妈介绍,孩子发烧后就到医院看急诊了,量过体温后,医生发给孩子一个退热贴后,建议还是到别的医院看,因为抽血化验,也必须靠机

器,电力没有,病看不起来。

昨天虽然停电,但是整个医院内部采光还可以,唯一影响较大的就是输液室。急诊科护士长周健说,停电后,大约还有八十多个病人在输液,为了保障换药、拔输液管不出差错,应急灯、照明灯全都用起来了,包括手电筒,甚至带手电筒功能的手机,也被拿来用了。

下午抢修结束 设备故障导致跳闸

昨天中午11点55分左右,医院逐渐恢复供电,最先恢复的是照明系统。大约到12点40分左右,所有电脑挂号系统和设备仪器,都恢复供电。下午4点左右,医院抢修全部结束,两路电源全部恢复正常。

据供电部门介绍,江苏省中西医结合医院因内部设备故障,导致电源跳闸停电,供电公司立即安排

人员到达现场,指导客户排查故障,并派出移动发电车迅速到达现场进行电力支持,全力保障医院供电。经过供电公司配合客户检查,确认电网电源无故障,医院内部在11点55分恢复一路电源。

有网友猜测停电与连日高温,医院用电负荷增加有关系,相关专家表示,确实有这个可能,但是具体原因有待进一步调查。

网言微语

网友称医院停电太少见

昨天,省中西医结合医院突然停电,不少当时在现场的网友也纷纷微博直播。很多网友也很奇怪:“医院怎么能停电呢?还真是很少见。”

“@有余XJ”:“额,医院停电了大事情撒。”

“@人原泰山”:“竟然没有备电?手术室有病人咋办?”

“@天冰001”:“我关心的是,电梯里有没有人员被困。”

一车钢管散落 三桥高速被堵3公里



钢管散落在路上
网络图片

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午1点20分左右,刘先生开着私家车从江浦准备回南京市市区,开到距离三桥收费站还有1公里左右时,远远发现高速公路上散落着不少直径50厘米左右的钢管,这些钢管横七竖八躺在路面上,将所有车道都堵死了。

刘先生只得放慢速度,打起了双跳,好在当时三桥高速公路上车辆不多,最终,刘先生把车停了下来。他说:“我下车一看,一地的钢管前面停着一辆大货车,车上面还有一些,这些钢管应该是车子上掉下来的。”

接到报警后,南京交警高速三大队和三桥路政大队很快赶到了现场,由于由北向南的整幅路面都被堵死,此时,等待通过的车辆已经排起了长队。

因钢管散落,三桥高速的路面和护栏受到破坏,三桥路政工作人员李希告诉记者:“护栏被钢管砸坏了很多节,而近百平米的路面上,都被砸得坑坑洼洼的。”眼看着车子排队越来越长,交警和路政人员一边开始疏导车辆有序停放,一边调来了吊车和清障车。

下午3点左右,所有掉落的钢管都被拖拽到路边,经过清理,除了受损较重的车道暂时封闭外,另两股车道开始放行,而此时,车辆排队已经绵延了近3公里。高速三大队交警表示,从初步了解的情况看,大货车的捆扎不够牢固导致钢管散落,“没有伤到人和车是很幸运的,等查明原因以及路政对道路进行定损后,驾驶员会接受相应的处罚。”交警说。

欧风小语种培训——华东地区最专业的欧洲小语种培训机构
金阳光欧洲留学——16年口碑积淀 江苏地区最具影响力的品牌

强强联合推出

魅力意大利语免费试听课——从但丁《神曲》到现代托斯卡纳方言

活动时间:2013年6月23日(周日)14:00-15:00

预约热线:025-86963231,86975397

活动地点:南京市王府大街8号测绘大厦12层

(地铁一号线新街口站3号出口出,金鹰商城后)

主讲人:欧风意大利语专业授课老师

●意大利语的过去和现在 ●意大利语的基础发音及21个字母
●趣味意大利语单词 ●意大利日常用语

现场留学咨询:金阳光留学欧洲部资深顾问

系列讲座预告

第三场 意大利著名大学介绍会——乌迪内大学

活动时间:2013年6月29日(周六)14:00-16:00

主讲人:乌迪内大学国际招生处负责人 杨老师

活动地点:南京市王府大街8号测绘大厦12层

公司地址:南京市广州路5号君临国际2幢6楼 网址:www.jsjyeur.cn 咨询电话:025-86963231 86975397